

Міжнародний економіко-гуманітарний університет
Імені академіка Степана Дем'янчука

Протокол № 4
засідання приймальної комісії
Міжнародного економіко-гуманітарного університету
Імені академіка Степана Дем'янчука

від «25» квітня 2023 р.

м. Рівне

Присутні: Дем'янчук В.А., Дем'янчук А.С., Дем'янчук Т.О., Боровик А.В., Демидюк С.М., Груба Т.Л., Жуковська-Юскович В.І., Коваль В.В., Золяк В.В., Мединська Н.М., Миронець Н.Р., Микулець В.Ю., Пагута Т.І., Сойко І.М., Романів А.С., Яницька О.Ю., Ясінський А.М.

Запрошені: завідувачі випускових кафедр: Джунь Й.В., Дерев'янку Н.З., Коваль Л.А., Красовська О.О., Кочмар Д.А., Миронюк В.М., Поташнюк І.В., Сойко І.М., Ліщук Н.В., Лопатська Н.М., Лотюк Ю.Г., Ярошенко О.В.

Порядок денний

1. Підсумки проведеної профорієнтаційної роботи.
2. Про організацію вступу до магістратури МЕНУ.
2. Про затвердження екзаменаційних матеріалів.

Слухали: 1. Підсумки проведеної профорієнтаційної роботи.

Інформував Ясінський А.М. про те, що членами приймальної комісії починаючи з лютого 2023 року велась активна профорієнтаційна робота. Для активізації профорієнтаційної роботи серед абітурієнтів наказом по університету створено штаб з координації роботи щодо виконання додаткових профорієнтаційних заходів. До керівництва ними залучено керівників освітніх закладів та фахівців ОТГ.

В університеті було проведено дні відкритих дверей онлайн, під час яких широко використовувались наглядні матеріали та стенди по факультетах, рекламно-агітаційні матеріали; показаний відео-ролик про наш університет; були проведені екскурсії по університету.

Виступили: Яницька О.Ю. інформувала про результати Дня відкритих дверей–онлайн, де проводилася зустріч абітурієнтів з кращими випускниками університету.

Ухвалили: Розширити план профорієнтаційної роботи із врахуванням досвіду спілкування із випускниками закладів освіти. Організувати розсилку інформаційних матеріалів на електронні адреси партнерів з якими підписані договори про співпрацю. Організувати онлайн зустрічі із випускниками коледжів та інших навчальних закладів.

Слухали: 2. Про організацію вступу в магістратуру МЕГУ.

Інформував Дем'янчук В.А. про необхідність проведення агітаційної роботи серед випускників 2023 року відповідних напрямів підготовки щодо залучення їх до навчання в магістратурі університету. Запропонував перелік освітніх програм за якими проводитиметься вступ на другий (магістерський) рівень освіти у 2023 році (Додаток 1).

Виступили: Ясінський А.М. щодо порядку проведення вступних екзаменів та конкурсу при вступі в магістратуру Університету.

Ухвалили: 1. Затвердити перелік освітніх програм за якими проводитиметься вступ на другий (магістерський) рівень освіти у 2023 році.

2. Затвердити склад атестаційних комісій що проводитимуть фахові вступні випробування при вступі на другий «магістерський» рівень вищої освіти. (Додаток 2)

Відповідальний: Ясінський А.М.
Термін виконання: до 25.04.23

Слухали: 3 Про підготовку екзаменаційних матеріалів.

Виступили: Ясінський А.М. який ознайомив присутніх із переліком фахових вступних випробувань що будуть проводитись в Університеті. Сформував вимоги до екзаменаційних матеріалів та озвучив терміни їх підготовки. Запропонував підготувати програми вступних випробувань, програми співбесід та білети для проведення усних екзаменів.

Ухвалили: Затвердити вимоги до програм вступних випробувань, програм співбесід та білетів для проведення усних екзаменів. Погодити графік подачі на затвердження екзаменаційних матеріалів від предметних комісій.

Відповідальний: Голови предметних комісій університету
Термін виконання: до 01.04.23

Голова приймальної
комісії

Відповідальний секретар



Дем'янчук В.А.

Миронець Н.Р.

ДРУГИЙ (МАГІСТЕРСЬКИЙ) РІВЕНЬ				
Галузь знань		Спеціальність (напрямок підготовки)		Освітня програма (освітня програма)
Код	Назва	Код	Назва	
07	Управління та адміністрування	072	Фінанси, банківська справа та страхування	Управління державними фінансами і фінансами бізнесу
07	Управління та адміністрування	073	Менеджмент	Менеджмент організацій
05	Суспільні та поведінкові науки	051	Економіка	Економіка
06	Журналістика	061	Журналістика	Журналістика
01	Освіта / Педагогіка	014	Середня освіта (Фізичне виховання)	Середня освіта (Фізична культура)
01	Освіта / Педагогіка	017	Фізична культура і спорт	Фізична культура і спорт
01	Освіта / Педагогіка	017	Фізична культура і спорт	Фізкультурно-спортивна реабілітація
22	Охорона здоров'я	227	Фізична терапія, ерготерапія	Фізична терапія
01	Освіта / Педагогіка	014	Середня освіта (Українська мова і література)	Середня освіта (Українська мова та література)
01	Освіта / Педагогіка	014	Середня освіта (Мова і література (англійська))	Середня освіта (Мова і література (англійська)) Уточнюється назва ОПП
01	Освіта / Педагогіка	014	Середня освіта (Історія)	Середня освіта (Історія та правознавство)
01	Освіта / Педагогіка	014	Середня освіта (Інформатика)	Середня освіта (Інформатика та математика)
12	Інформаційні технології	122	Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки та інформаційні технології
01	Освіта / Педагогіка	012	Дошкільна освіта	Дошкільна освіта
01	Освіта / Педагогіка	013	Початкова освіта	Початкова освіта
05	Соціальні та поведінкові науки	053	Психологія	Психологія
01	Освіта / Педагогіка	014	Середня освіта (Географія)	Середня освіта (Географія)
10	Природничі науки	106	Географія	Географія
24	Сфера обслуговування	242	Туризм	Туризм
08	Право	081	Право	Право

Іноземна мова

Голова комісії: Попова Д.А.

Члени комісії: Скрєбкова М.А., В., Будз І. Ф., Поченюк Я. В.

012 Дошкільна освіта

Голова комісії: Мельничук Л.Б.

Члени комісії: Борова В.Є., Пагута Т.І.

013 Початкова освіта

Голова комісії: Красовська О.О.

Члени комісії: Міськова Н.М., Хом'як О.А.

014 Середня освіта (Українська мова і література)

Голова комісії: Овдійчук Л.М.

Члени комісії: Груба Т.Л., Миронюк В.М.

014 Середня освіта (Мова і література (англійська))

Голова комісії: Будз І. Ф.

Члени комісії: Попова Д.А., Скрєбкова М.А.

014 Середня освіта (Географія)

Голова комісії: Ярошенко О.В.

Члени комісії: Романів А.С., Шкіринець В.М.

014 Середня освіта (Інформатика)

Голова комісії: Лоток Ю.Г.

Члени комісії: Джунь Й.В., Ясінський А.М.

014 Середня освіта (Фізичне виховання)

Голова комісії: Романова В.І.

Члени комісії: Гарієвський Ю.В., Коваль В.В.,

014 Середня освіта (Історія)

Голова комісії: Лопецька М.М.

Члени комісії: Миронець Н.Р., Левдар А.І.

017 Фізична культура і спорт

Голова комісії: Сотник Ж.Г.

Члени комісії: Коваль В.В., Кравчук Я. І.

051 Економіка

Голова комісії: Коваль Л.А.

Члени комісії: Онофрійчук О.П., Романів А.Д.

053 Психологія

Голова комісії: Михальчук Ю.О.

Члени комісії: Яцюрик А.О., Терновик Н.А.

061 Журналістика

Голова комісії: Золяк В.В.

Члени комісії: Смусь А.Г., Мазаний В. С.

072 Фінанси, банківська справа та страхування

Голова комісії: Ліщук Н. В.

Члени комісії: Демидюк С.М., Коваль Л.А.

073 Менеджмент

Голова комісії: Яковчук А. М.

Члени комісії: Далюк Н.Я., Коробович Л. П.

081 Право

Голова комісії: Дерев'яно Н.З.

Члени комісії: Микулець В.Ю., Боровик А.В.

121 Інженерія програмного забезпечення

Голова комісії: Шпортюк О.В.

Члени комісії: Лоток Ю.Г., Янчук П. С.

122 Комп'ютерні науки

Голова комісії: Юськович-Жуковська В.І.

Члени комісії: Соловей Л. Я., Янчук П.С.

227 Фізична терапія, ерготерапія

Голова комісії: Поташнюк І.В.

Члени комісії: Сірман О.В., Боровець О. В.

242 Туризм

Голова комісії: Романів А.С.

Члени комісії: Шкіринець В.М., Яроменко О.В.